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Exercice 1 (4.5 points )

Complete les phrases suivantes :

1-Une combUSHION @St UINE .uvveneeeet ettt enie et et eeeeaee e au courps de laquelle les

............................ sont consommés tandis que de nouveau.......................se forment.

Exercice2 ( 5.5 points)

Le charbon de bois contient en moyenne 90% de carbone.

a- Sachant que la combustion de 2.4g de carbone nécessite 4.8 L de dioxygene, calculer la masse du
carbone que brule 16.8L de dioxygene. 2pts

..................................................................................................................
.......................................................................................................................

.....................................................................................................................

.......................................................................................................................

.....................................................................................................................

c- Sachant que la combustion de 1.2g de carbone dégage 4.4g de dioxyde de carbone, calculer la
masse de ce gaz dégagée lors de la combustion de 3g de charbon de bois. 1.5pts

........................................................................................................................
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